
児童数   13名  回収数  9名  割合  69 ％

はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ
わから
ない

ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ

わからな
い

1 9
お子様が過ごしやすい環境作りに日々取り
組んでいます。

100%

2 7 1 1
定員数10名に対し、適切な人員配置を行っ
ています。また、専門性に関しても知識・技
術の習得を行っています。

78.0% 11.0% 11.0%

3 8 1 視覚的な支援を有効活用しています。 89.0% 11.0%

4 9
一日2回、事業所内の消毒・清掃を行って
います。

100.0%

5 9
今後もお子様、保護者様の要望に沿った
計画書の作成を行っていきます。

100.0%

6 6 1 2
ガイドラインに沿った計画書の立案を行っ
ています。

67.0% 11.0% 22.0%

7 9
計画に基づき、短期間の目標も定め、それ
に沿って支援を行っています。

100.0%

8 6 2 1
活動プログラムは月ごとに決めていますが、お
子様の状態に合わせ、臨機応変に対応してい
ます。

67.0% 22.0% 11.0%

9 1 1 1 6
交流機会は設けておりませんが、戸外活
動等で地域のお子様と交流出来るよう工
夫しています。

11.0% 11.0% 11.0% 67.0%

10 9
契約時に説明を行い、不明点等あればそ
の都度対応しています。

100.0%

11 8 1
計画書に基づき、支援内容の説明を行って
います。

89.0% 11.0%

12 4 1 1 3
必要に応じて家庭内でも出来る支援プログ
ラムを作成していますが、少数に留まって
います。

45.0% 11.0% 11.0% 33.0%

13 8 1
連絡帳や送迎時に情報共有を行っていま
すが、不足していると感じています。

89.0% 11.0%

14 7 1 1
定期的、必要に応じて面談を行っています
が、ご指摘の通り、不足しています。

78.0% 11.0% 11.0%

15 2 1 4 2
コロナ禍のため、保護者会は見合わせて
いますが、今後は感染予防に努め積極的
に行っていきます。

22.0% 11.0% 45.0% 22.0%

16 7 1 1
今後とも相談・申し入れに関しては迅速に
対応できるよう心掛けていきます。

78.0% 11.0% 11.0%

17 9 100.0%

18 7 1 1

自己評価に関しては事業所ホームページ
にて閲覧可能です。活動内容に関しては連
絡帳やインスタグラムにて公開していま
す。

78.0% 11.0% 11.0%

19 8 1 十分に配慮しています。 89.0% 11.0%

20 8 1
文書配布にて周知していますが、不足して
いると感じています。訓練に関しては定期
的に実施しています。

89.0% 11.0%

21 3 1 5 避難訓練は定期的に行っています。 33.0% 11.0% 56.0%

22 9
全てのお子様が安心・安全に過ごせるよう
努めています。

100.0%

23 7 2
根拠を持った支援を出来るよう日々研鑽し
ています。ご要望がございましたらお知ら
せください。

78.0% 22.0%

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

色々な製作が出来、楽しく嬉しそうに話
してくれる。
言葉では話せないが、とても楽しかった
ような表情をしている。

事業所の支援に満足しているか

どの職員さんも寄り添いながら接し
てもらっているため、安心して利用
出来ている。
大変満足している。

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援計
画」と示しながら、支援内容の説明がなされた
か

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

大変良くしてもらっている。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

家での様子を伝え、共有出来てい
る。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

面談が少ない。
色々なアドバイスをもらってる。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

父母の会があることを知らない。
親同士のつながりの場がないので、他の方
のご意見を参考にできる場が欲しいです。
コロナ禍で仕方ないと思う。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

分かりやすく丁寧に計画してもらっ
た。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの
支援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

子どもが活動する上で丁度良い広
さだと思う。

職員の配置数や専門性は適切であるか
療育で考えると週2以上は通所でき
るようにしてほしい。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名： チャイルドハート唐津 《集計表　構成比》



児童数   27人    回収数   15人    割合     56 ％

はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ ご意見を踏まえた対応 はい

　どちら
ともいえ

ない
いいえ

1 13 2
お子様の特性を把握し、過ごしやすい環境
設定に努めています。

87.0% 13.0%

2 13 2
定員数10名に対して、適切な職員の配置を行っ
ています。また理学療法士2名の配置により、専
門的な支援を行っております。

87.0% 13.0%

3 8 6 1
安全に過ごしていただくよう配慮を行っていま
す。現状ではお子様に困り感等ないと判断して
います。

53.0% 40.0% 7.0%

4 14 1
お子様、保護者様の要望に応じた計画書
の作成を行っています。

93.0% 7.0%

5 14 1
活動内容に関しては連絡帳にてお知らせしてお
りますが、動画等もしようし、より分かりやすい
情報発信を行います。

93.0% 7.0%

6 5 9 1
現状、交流の機会は設けておりませんが、
戸外活動などで地域のお子様と交流出来
るよう促しています。

33.0% 60.0% 7.0%

7 15 100.0%

8 13 2
連絡帳や送迎時を通して利用時の様子を
伝えています。

87.0% 13.0%

9 14 1
相談を通して助言等伝えていますが、より相談
しやすい環境作りに努めたいと思います。

93.0% 7.0%

10 4 9 2
保護者会の実施は行えていません。状況に応じ
て開催していく方針です。

27.0% 60.0% 13.0%

11 11 4
苦情等ございましたらお気軽にお知らせく
ださい。早急に対応します。

73.0% 27.0%

12 14 1
連絡帳や送迎を通して利用時の様子をお
伝えしています。インスタグラムでの発信に
関しては肖像権に配慮し行っています。

93.0% 7.0%

13 11 4
自己評価に関してはホームページにて公開
しています。

73.0% 23.0%

14 14 1 十分に配慮し運営しています。 93.0% 7.0%

15 12 3
文書配布にて周知していますが、不足して
いると感じています。訓練に関しては定期
的に実施しています。

80.0% 20.0%

16 9 6
避難訓練は定期的に行っていますが、一部
のみの実施となっています。お子様全員が
周知出来るよう工夫して取り組みます。

60.0% 40.0%

17 13 2
お子様全員が楽しく笑顔でいれる場所を目
指し、今後も全力で支援に取り組みます。

87.0% 13.0%

18 14 1

お子様、保護者様はもちろんのこと、本事
業所に関わる全ての方が満足出来るような
環境づくりを心掛けています。今後ともよろ
しくお願いします。

93.0% 7.0%

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

訓練されているかよくわかりません。
教えていただければ幸いです。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

先生方が良くしてくれ(イベントや子供に合った
作業など)毎回楽しく過ごしているようです。
行きたがらないときもありますが、行くときは楽
しみにしています。
いつもとても楽しみにしています。

事業所の支援に満足しているか

毎日のように通いたいくらい行きたがって
います。いつもありがとうございます。
制作や外出、運動、ゲームなど、様々な
経験を友達と出来るようしてくれ、本当に
ありがたいです。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

問題点や気になることがあれば教え
てほしい。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

仕事の都合で参加出来ていません。
コロナ感染拡大によりやむを得ないと思
う。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

良く分からない。苦情がありません。
苦情があるのか分からない。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

日頃の連絡帳で楽しい状況の把握で
きています。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

日頃の連絡帳で楽しい状況の把握で
きています。
行事予定はよく分かりません。
見たことがありません。

個人情報に十分注意しているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

公開日などあれば判断できると思う。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

分からない。障害のない子と遊ばせてもらえる
機会が欲しい。コロナ禍なので難しいと思いま
す。戸外活動で一緒の空間で過ごせるよう工
夫していると感じます。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

子どもの人数によると思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか
公開日などあれば判断できると思う。
配置数、専門性などが分からない。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

分からない。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

事業所名：　チャイルドハート唐津 《集計表　構成比》

チェック項目 特記事項（ご意見など）


